
 

 

 

 

 

 

   はい どちらとも 

いえない 

いいえ わから 

ない 

ご意見 

 
 

 
 

 

環
境
・
体
制
整
備 

①  子どもの活動等のスペースが十分に確保され

ているか 

１ ８ ０ ０ ０  

②  職員の配置数や専門性は適切であるか ７ ６ １ ３ 無回答１ 

・医療職の配置を検討してほしい。 

・専門の職員がいるか、わからない。 

・スタッフの数が減ったように感じ

るし、療育の回数や発達検査等への

影響が出ている 

・職員配置の案内はいただくが、そ

の他配置されている職員がいるので

あれば、知らせてほしい 

③  生活空間は、本人にわかりやすい構造化された

環境になっているか。また、障害の特性に応じ、

事業所の設備等は、バリアフリー化や 

情報伝達等への配慮が適切になされているか 

１ ５ １ ０ ２  

④  生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境に

なっているか。また、子ども達の活動に合わせ

た空間となっているか 

１ ４ ２ ０ ２ ・清潔だと思います。 

・もう少し広くてもよい気がする。 

・ほぼ見る機会がないので、わから

ない。半年に 1 回おたより等で写真

をのせてくれると嬉しい。 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

適
切
な
支
援
の
提
供 

⑤  子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分

析された上で、児童発達支援計画が作成されて

いるか 

※児童発達支援計画・・支援の具体的内容や 

支援をする上での留意事項を記載する計画書 

１ ６ ２ ０ ０ ・計画書は丁寧でわかりやすいです。 

⑥  児童発達支援計画には、「発達支援（本人支援

及び移行支援）」、「家族支援」、「地域支援」で

示す支援内容から子どもの支援に必要な項目

が適切に選択され、その上で、具体的な支援内

容が設定されているか 

１ ６ １ ０ １ ・適切な支援内容だと思います 

⑦  児童発達支援計画に沿った支援が行われてい

るか 

１ ５ ３ ０ ０ ・子どもに合った計画となっている

が、実際の支援に移されているか、

保護者には分かりづらい。 

保護者等向け  児童発達支援評価表 

にじぐみ 



⑧  活動プログラムが固定化されないよう工夫さ

れているか 

※活動プログラム・・日々の支援の中で、一定

の目的を持って行われる個々の活動のこと 

１ ４ ３ ０ １ ・できるようになったら、次に進め

ていければよいと思う。 

・記録を見ると固定化されていない

と思うが、どのような考えのもと 

その活動が入っているのか分かりづ

らい。 

⑨  保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、 

障害のない子どもと活動する機会がある 

１ ５ １ ０ ２  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

保
護
者
へ
の
説
明
等 

⑩  運営規定、利用者負担等について丁寧な説明が

なされたか 

１ ７ １ ０ ０  

⑪  児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の

提供すべき支援」のねらい及び支援内容と、こ

れに基づき作成された「児童発達支援計画」を

示しながら、支援内容の説明がなされたか 

１ ４ ２ ２ ０ ・覚えがないが、あまり説明をうけ

ていない印象を受ける。 

⑫  保護者に対して家族支援プログラム（ペアレン

トトレーニング等）が行われているか 

※ペアレントトレーニング・・保護者が子ども

の行動を観察して障害の特性を理解したり 

特性を踏まえた褒め方等を学ぶことにより、子

どもが適切な行動を獲得することを目標とす

る。 

３ ５ ６ ３ 無回答１ 

・子どもがすることに対して、親は

どう対応した方がいいかを、もう少

し詳しく聞きたいです。（いろいろな

場合があって難しいと思うのです

が、プロの意見を聞きたいです） 

・ペアレントトレーニングは受けた

ことがない 

・休日等でもいいので、講師のよう

な方が来て、勉強できるとありがた

いです 

⑬  日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、 

子どもの健康や発達の状況、課題について 

共通理解ができているか 

１ ４ ２ ２ ０ ・連絡帳のやり取りで、行えている 

⑭  定期的に、保護者に対して面談や育児に関する

助言等の支援が行われているか 

９ ５ ４ ０ ・こちらから申し出ないと面談がで

きない感じがする。また、事業所側

から、何もないと必要ないと判断さ

れていると思って、迷惑かなと思っ

てしまう。 

⑮  保護者会等の開催等により保護者同士の連携

が支援されているか 

４ ６ ４ ４ ・仕事の都合で行けないことがある 

・保護者同士の接点があまりないよ

うに思う 

⑯  子どもや保護者からの相談の受入れ体制が整

備されるとともに、周知・説明され、相談を受

けた際に、速やかにかつ適切に対応されている

か 

１２ ３ ２ １  

⑰  子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の

ために配慮がなされているか 

１４ ２ ２ ０  



⑱  定期的におたよりやホームページ等で、活動の

様子や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関

する自己評価の結果を子どもや保護者に対し

て発信されているか 

８ ３ ２ ５  

⑲  個人情報の取扱いに十分注意されているか １３ ３ ０ ２  

 

非
常
時
等
の
対
応 

⑳  緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染

症対応マニュアル等を、保護者に周知・説明さ

れているか。また、発生を想定した訓練が実施

されているか 

８ ２ １ ７ ・どのような訓練をしているかわか

らない 

㉑ 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、

その他必要な訓練が行われているか 

８ ２ ０ ８  

満
足
度 

㉒ 子どもは通所を楽しみにしているか １５ ３ ０ ０  

㉓ 事業所の支援に満足しているか １４ ４ ０ ０  

【事業所に伝えたいこと等、お気づきの点がありましたら、ご自由にご記入ください】 

 

 〇たくさんのご意見等を頂きまして、ありがとうございました。 

  内容につきましては事業所にてご覧いただきたく、お願いいたします。 

 

 


